
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Кісіль Микола
ОНЛАЙН-РЕПЕТИТОР АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ

 6 вересня 2023    Місто: Івано-Франківськ

Вік: 52 роки
Режим роботи: віддалена робота, додатковий заробіток
Категорії: IT, WEB фахівці, Наука, освіта, переклади

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

викладач англійської мови
Softjourn (IT),
01.2015 − По теперішній час (10 років 11 місяців)

Обов'язки:

Проводжу індивідуальні заняття як з загальної, так і професійно орієнтованої англійської мови для ІТ-
спеціалістів.
Розробляю персоналізовані плани уроків для задоволення конкретних потреб і цілей, що забезпечують
цілеспрямований та ефективний навчальний процес.
Проводжу інтенсивні мовні тренінги для ІТ-спеціалістів, зосереджуючись на лексиці, обговоренні проектів та
взаємодії з клієнтами.
Моніторю та оцінюю прогрес студентів, коригую методи викладання за необхідності для забезпечення
постійного вдосконалення.

Доцент
ІФНТУНГ (Вища освіта), Івано-Франківськ
09.2001 − 05.2017 (15 років 7 місяців)

Обов'язки:

Проводив лекції та семінари для студентів з різних предметів, зокрема з теорії й практики перекладу.
Розробляв навчальні плани, програми та методичні матеріали для студентів різних рівнів підготовки.
Керував студентськими науковими дослідженнями та проектами.
Публікував наукові статті, брав участь у конференціях, захистив дисертацію.
Займав керівну посаду, яка передбачала організацію роботи шести кафедр в складі гуманітарного інституту
університету.

Освіта

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника.
Спеціальність: Філологічний
повна вища, 09.1990 − 06.1995 (4 роки 9 місяців)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Вільне володіння ПК та мобільними пристроями. Великий досвід роботи з усіма
популярними програмами офісного пакету, зокрема Microsoft Office, Google Docs, Word, Excel, PowerPoint
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Активний, відповідальний, творчий, організований, наполегливий,
комунікабельний.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Репетитор англійської мови для дорослих — це мій додатковий
заробіток до основної роботи.
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